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ситуації на нашу думку є також пріоритетним напрямом оптимізації управ-

ління процесами цивільного захисту та дає змогу підвищити готовність на-

селення та об’єктів промисловості до надзвичайних ситуацій.  
На жаль, в Україні механізму державно-приватного партнерства у 

сфері попередження та реагування на надзвичайні ситуації приділяється 

недостатня увага. 
На сучасному етапі децентралізації влади та об’єднання територіаль-

них громад в Україні необхідно прийняти необхідні законодавчі та норма-

тивні акти, а до деяких внести зміни та доповнення, щодо пріоритетних 

напрямків оптимізації управління процесами цивільного захисту які визна-

чені в даному дослідженні. 
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На сьогоднішній день вантажні перевезення поштучних вантажів в 

межах України та Європи здійснюються, зазвичай, автомобільним транспор-
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том. Цей вид транспорту займає третє місце в Україні за розподілом вантажо-

обороту після залізничного та трубопровідного.  
Для оптимізації автомобільних перевезень автомобільним транспор-

том малих автотранспортних підприємств необхідно розробити оптимізацій-

ну модель вибору плану перевезень із запропонованих варіантів та маршру-

тів, а також алгоритм розв’язку оптимізаційної задачі.  
Основним показником оптимізаційної математичної моделі є макси-

мальний прибуток від перевезення вантажу. Задача полягає у визначені оп-

тимального маршруту із запропонованих для перевезення, який дав би мак-

симальний ефект: найбільший прибуток та найменший час на слідування до 

місця призначення. Виходячи з цих положень за цільову функцію приймаємо 

тривалість перевезення вантажу TM , яка повинна бути найменша. Тоді з ура-

хуванням затрат часу на перевезення цільова функція набуде такого вигляду: 

min, KBPM TTTT  

де Tp – тривалість руху в дорозі рухомого складу, год; TB – тривалість від-

починку водія, год; TK – середня тривалість проїзду кордону, год. 
Тривалість руху в дорозі рухомого складу визначається за залежністю: 

,
T

i
P V

l
T   

де li – довжина маршруту, км; VT – середня технічна швидкість, км/год. 
Тривалість відпочинку водія визначається за такою залежністю: 

,відп
роб

P
B t

t

T
T   

де tроб – дозволена тривалість роботи водія на добу, год; tвідп – необхідний 

час відпочинку водія на добу, год. 
Виходячи з того, що чистий прибуток від перевезення описується 

економічними показниками, в цьому випадку найбільш доцільним критері-

єм буде різницевий, тобто 
D C    , 

де μ; ψ – значення задаються в межах бажаного прибутку, D – дохід від 
здійснення перевезень, у.о., C – витрати на перевезення вантажу, у.о. 

Враховуючи вищенаведене, математичну оптимізаційну, ввівши пев-

ні обмеження, модель можна записати так 
Цільова функція 

min, KBPM TTTT  

за критерієм 
0 D C    , 

за обмежень 
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де l – довжина вантажної їздки, км; γ – коефіцієнт використання вантажнос-
ті автомобіля; β – коефіцієнт використання пробігу; а1, а2, а3 – мінімальні 
значення параметрів перевезення вантажів; b1, b2, b3 – максимальні значен-
ня параметрів перевезення вантажів; р – імовірність попадання досліджува-
льної точки в область допустимих розв’язків, а її допустиме значення [р]. 

Висновок. Отримана оптимізаційна модель дозволить обирати оп-
тимальний план перевезення із запропонованих варіантів та маршрутів. Для 
формування масиву варіантів замовлень на перевезення вантажів викорис-
товуються он-лайн платформи Lardi-trans [1], Della [2] та інші. Для пошуку 
оптимального маршруту створено алгоритм вирішення поставленої задачі із 
використанням методу Монте-Карло. 
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Теплі зими, висока температура повітря влітку, велика кількість опа-
дів взимку, зневоднення та повені – усе це є наслідком зміни клімату. Поді-
бні катаклізми трапляються у всьому світі, і Україна не є винятком в цьому. 
Остання зима цьому є прикладом. 

У зв’язку з випаданням великої кількості снігу пересування по доро-
гах стає дедалі небезпечним. Найпідступнішим явищем в цей час є снігові 
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